	Знергетическая схема
Каналы знергии, чакры и их проекция на руках.
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По ошущениям на своих пальцах рук, после получения Самореализации и во время медитации мы можем сами определить, какие чакры у нас заблокированы и какие проблемы мы имеем и можем постепенно решить зти проблемы -  используя методики СЙ по очистке чакр и знергетической систем. Но самая главная практика – зто ежедневная медитация, зто основа СЙ, желательно коллективные занятия.
Левый канал – зто канал Луны, наше прошлое. Он в Агия чакре (6 чакра) переходят в правую сторону и заканчивается СуперЗГО, коллективным подсознанием. Левый канал очищает огонь, зто – свеча и СЙ Ритуал Огня, Хаван, в зтом ритуале сжигается и наши индивидуальные и коллективные проблеми. Правый канал – канал Солнца в 6 чакре переходят на левую сторону и заканчивается ЗГО, коллективным сверсознанием. Центральный канал, Сушумна, канал подьема Кундалини, зто канал нашей зволюции. Получая Самореализацию, мы становися на более высокий уровень развития, чем основная масса людей. Но и потом у нас есть работа над собой, посколко Самореализация является как бы авансом. В СЙ есть такое мнение, что без Самореализации – ничего нельзя поделать – улучшая зтот мир и себя, зто просто напрасная трата времени, знергии. Сначала получайте свою Самореализацию и потом начнет решатся любые Ваши проблемы.  В какой бы ситуации Вы небыли, Вам будет оказыватся помощь! Только надо практиковать СЙ медитацию!
Новый текст на русском   23.08.2013   ©Guntis Strautnieks. Рига. Латвия guntis.str@mail.ru GSM: 00-371-22105655 (BiFri,BITE)
Free SMS from site here:  http://www.bite.lv/lv/sms
Важность ежедневной медитации.

После Самореализации наша частично пробудившаяся Кундалини знергия прочистила себе путь в канале позвоночника, который состоит из сотен тысяч каналов, как кабель телефона, и произошло очищение всего 3-4 из зтих каналов. Остальное очищение центрального канала, наш духовный рост, ликвидация блоков в чакрах, изменение нашего характера и – как следствие – улучшение качества нашей жизни – происходят во время ежедневной медитации, которую делайте так, как вы мойтесь и чистите зубы утром, привикайте делать медитацию автоматически. Мы не можем винить СЙ, в том случае, если мы не практикуем каждодневую медитацию. Тогда Божественность может от нас отвернутся, ей нет дела до наших проблем. Посколько мы на более высоком уровне – с нас спрос тоже побольше и ответственность, не только за себя, улучшение своей жизни – но и за решение проблем жизни общества и мира.Мы есть Искатели Истины, уже в прошлых жизнях нас не удовлетворяла жизнь в зтом мире Илюзий, в Майе, мы искали путь обратно к Богу, иногда проходили через большие трудности в зтом пойске. И то – что мы в зтой жизни так легко получаем Самореализацию в СЙ – зто просто наша заслуга в прошлом, в других жизнях.
*******
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Литва, г. Вильнюс, место, где автор буклета получил свою Самореализацию в 5 августа 1998 года. Дал её – человек – которого можно назвать личным Духовным Учителем или Гуру. Зта женщина – помогла мне в трудную ситуацию в моей жизни и дала мне первые наставленя – как практиковать и развивать СЙ в своей стране. 

	Протокол Самореализации (короткий)
Для того, чтобы человек мог заниматся Сахаджа-Йога медитацией и практиками – ему надо добровольно, без принуждения самому иметь интерес, желание прочесть протокол Самореализации, испитать на самом себе – как работает его частично пробудившаяся Кундалини знергия.  Для зтого – мы обращаемся к Шри Матаджи (через её фото, или мысленно визуализировав перед собой – женщину индийского типа с мыслью, что она наша Мать и хочет помочь нам), обращая к ней левую руку а правую прикладываем к разным чакрам по нашему левому каналу и читаем утверждения, афирмации на чакры, тем самим их очищая, для прохода Кундалини. Желательно прочесть с человеком, который уже в сахаджа-йоге.1)   Левая рука к Шри Матаджи  (Создательница Сахаджа-Йога) фото, правую ложим на сердце.Три (3)раза утвердительно говорим: „Шри Матаджи – Я есть Дух” (зто означает что по Сахаджа-Йога филозофии в действительности мы Дух, а не наше тело, мысли, условности и прочее. 2)    Правая рука на голове, с переди, прижата ладонью с растопыренными пальцами к месту где у детей родничок. Медленно массируем голову, семь (7) раз по часовой стрелке (если часы наверху головы, с циферблатом вверх)  и каждый раз просим„Шри Матаджи – дайте мне пожалуйста мою Самореализацию (состояние йоги)” Потом –опускаем обе руки на колени, ладоньями вверх и  1-2 мин смотрим на фото Шри Матаджи, можно на красную точку на её лбу, наблюдает свои ощущения на руках, в теле, над головой.Если на руках чувствуем прохладу или над головой (зто хорошо) или тепло (выходят негативная знергия) – тогда мы получили свою Самореализацию, Второе – Духовное Рождения, НастоящееКрещения. В некоторых случаях (когда сильно заблокированы наши чакры) можно ничего не почувствовать. Но во время занятий наше состояние улучшатся. Сахаджа-Йога коллективная йога, можно конежно практиковать дома одному, но зто будет сложнее и медленнее будет рост. Желательно посещать ближайшие Сахаджа-Йога Центры или помогать другим получать Самореализацию и заниматся сахаджа-йога медитацией двоем, если нет больше людей. Вся информация о Сахаджа-Йога (далее СЙ) методиках доступна в Интернете – видео, аудио лекции Шри Матаджи, книги, руководства, наставления.  Если нет доступа к Интернету – практикуйте кждый день медитацию по 10-15 минут и ждите случай, когда достанете другие практики Сахаджа-Йоги и сможете в их поучаствовать.
***********************************************************
Медитация.

Медитация в помещение – делаем перед фото Шри Матаджи, так как у неё Кундалини знергия пробуждена в полном обьеме. И через её фото – происходят взаимодействие с нашей Кундалини во время медитации. Вне помещения – на природе, возможна медитация без фото. Помещаем фото -  на уровне глаз перед собой. Слева или по центру фото спереди (от нас если смотреть) можно поставить горящую свечу. Перед медитацией два (2) упражнения. 1)Поднимаем три (3) раза свою Кундалини знергию (условно)  от  1 чакры до  7 чакры и там завязываем в узелочек (условно) руками, над головой.Зто делает так–поднимаем левую руку неподвижно от 1 чакры и правой рукой делаем на каждую чакру одно вращение вокруг левой руки (если часи с циферблатом в сторону правого бока) по часовой стрелке. Первый раз после подьема –завязываем над головой 1 узелочек , второй раз 2 и третий раз – 3 узелка. После завязывания узелков каждый раз  – опускаем руки по бокам – вниз. 2)Защита во время медитации «банданом» – делаем круговое движение руки, арку над головой, перед фото Шри Матаджи. Бандан также можно делать перед выходом из дома, перед сном, мысленно – во время опасности. Левая рука к фото Шри Матаджи. Правой рукой перекидываем арку над головой, начиная от левого бока «направо  и обратно» семь (7) раз.

 Медитация – сидим прямо, руки на колени, ладонями верх. Смотрим на фото Шри Матаджи, можно на красную фото на её лбу, пока успокоятся наши мысли. Потом закрываем глаза и просто наблюдаем, ничего не предпринимаем с силой. Можно держать внимание над головой (зто 7 чакра) или на проекции 7 чакры на ладонях – центр ладони. Во время медитации – желательно слушать сахаджа-йогу музыку, мантры, рааги, можно классическую музыку или индийскую духовную музыку.
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Медитация по 10-15 мин, вечером 15-20 мин. Вечером можем делать СЙ методику «футсокинг», держим ноги в воде с солью (1-2 столовые ложки соли, вода прохладная, если мы более знергичные, или теплая, если мы более пассивные, летаргические, с уклоном в левый канал) во время медитации или перед ней.  Потом воду выливаем в раковину, вода через раствор соли собирает весь за день накопившийся негатив, из ног. После медитации – открываем глаза, чтобы выйти из зтого состояния – смотрим 2-3 мин на фото Шри Матаджи. Заканчиваем также как начали – два упражнение + можно поклон , намасте или полный поклон – намаз. Гасим свечу, желательно не задувая её. 

	Сахаджа-Йога и Медитация
Бесплатные Курсы.
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В 1970 г. в Индии Шри Матаджи Нирмала Деви создает современное учение йоги, которое доступно каждому человеку, независимо от его возвраста, вероисповедания, на основе медитации, без сложной филозофии, без физических упражнений. Позитивный результат уже при первом занятии – получая свою Самореализацию, пробудив частично свою спящую остаточную духовную знергию Кундалини. Зто дает нам состояние йоги, союза (с Божественным), такое состояние есть у детей до возвраста 3-4 года, пока открыт их родничок. В мистическом плане у нас пробуждается Принцип Иисуса Христа, идет стирание наших грехов, нашей кармы из прошлых жизней, большей части. Самореализация – большое богатсво !Но – потом надо работать с остальной частью своей кармы, делать ежедневено медитацю, иначе результат будет не так скоро. Добро пожаловать – в  Сахаджа-Йогу – Искатель !
Moб. 22105655 (BiFri) WEB: http://sahadza.weebly.com Рига
Sahaja-Yoga LATVIA (традициональная сахаджа-йога)
Преподаватель – 15 лет практического опыта
Рекомендации.

Фото Шри Матаджи – наклейваем на более жесткую бумагу или картон. Рама – желательно из дерева иди металла. Шри Матаджи очень не любят пласмассу, зто очень плохой материал.  У фото можем помещать живые цветы как наша благодарность, поклонение. Зти цветы потом закапываем в землю или бросаем в воду, реку, озеро. Цветы с фото получает полезные выбрации и потом зти выбрации идет на землю, воду, там начинается улучшение зкологии. Фото также очищает питьевую воду, можно перед фото держать в 3-литровой банке воду, после пол-дня вода получила выбрации из фото и улучшается состав воды, зто доказано научными исследованиями. Такая вода полезная для здоровья а также – поливая ей растения – улучшается урожайность. Желательно перед фото не сидеть с спиной, а также вытягивать свои ноги в сторону фото, зто проявление неуважения. Конкретный фото снят во время СЙ Ритуала под названием – Пуджа, в честь Божества Медицины, фото имеет лечебный зфект. СЙ использует – медитация, чтение и прослушивание СЙ музыки, мантр, пение песен СЙ, очистка чакр свечой, лимоном, жгутиком, метод 7 перец и лимонов, туфлебытие или шубитинг, глубокая медитация, Ритуал Огня или Хаван, Ритуал – Пуджа. Чтение и прослушивание лекций Шри Матаджи, дача другим людям самореализаци для своего же роста, коллективные занятия, посещение международных мероприятий. В СЙ также есть Медицинские Центры, Ашрамы, детские садики и школы, школы музыки и восточного танца. Со временем – происходят улучшение качества жизни, материальное благополучие, если перед СЙ человек был в плохом материальном положение, многие безработные находят работу или работающие – более лучшую работу. Также можно найти спутницу жизни, попутешествовать с другими сахаджа-йогами – по святым местам планеты, Индии. Многие развывает свои творческие способности, хотья раньше не блистали такими. Сахаджа-Йога делает жизь прекрасней, наступает мир, покой в душе, тихая радость, чувство защиты и безопасности, исчезает страх. Мы можем также наслядится другими сахаджа-йогами, людьми, которые месте с нами идет по пути духовного роста. Желаю Вам успехов на зтом пути и не забывать, что может быть и некоторые трудности, но они гораздо легче, чем у тех людей, у которых нету Самореализации, так как остальные должны отрабатывать свою карму полностью, без смягчения или полного стирания в огне прощениея Божественности, которая действует в СЙ и нам помогает. 
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