 
 
  РАЗМЫШЛЕНИЯ О МАСОНАХ МИРОВОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ И ПОЛИТИКЕ В РОССИИ 2011 ГОДА.
 
В течение этого года мы все стали свидетелями стремительно нарастающего во всём мире напряжения. В мусульманских странах Северной Африки и Ближнего Востока внезапно стало проявляться недовольство общества уровнем жизни и коррупцией во властных структурах. Затем это недовольство начало перерастать в революции, свержение действующей власти, а кое-где привело к гражданской войне. С одной стороны, мы видим, что в обществе созрело желание провести полномасштабные реформы и изменить жизнь к лучшему. А с другой то, что сильные мира сего, через власть развитых западных стран, используют эту ситуацию в своих корыстных целях, желая подорвать там стабильность, привести к власти своих марионеток и полностью взять под свой контроль эти страны. 
Всё очень запутанно, людям преподносятся разные удобные для власть имущих версии происходящего, но то, что происходит в реальности скрыто от глаз большинства людей. 
Нас держат за стадо, с которым , по мнению некоторых господ можно вести дела только по принципу – « разделяй и властвуй».              
 
Теперь немного о ситуации в России. На днях у нас прошли выборы в государственную Думу, в результате которых было выявлено множество фактов фальсификации результатов голосования, что привело к возмущению многих россиян и к массовым митингам протеста, направленным в адрес российских властей. Власти в свою очередь стараются убедить всех, что эти акции протеста организованы США с целью дестабилизации нашей страны. 
На самом деле в их утверждениях есть доля истины. Но основная причина протестов не в этом, а в реальном обмане общества, и в захлестнувшей Россию чудовищной коррупции на всех уровнях власти, разлагающей её изнутри, а также в резком падении уровня жизни большинства граждан. 
Чтобы лучше разобраться в ситуации, давайте используем астрологические данные на этот период. В эти дни транзитные Юпитер и Чёрная Луна сближаются, и начинает проявляться их соединение, пик которого будет в двадцатых числах декабря. Юпитер олицетворяет власть и авторитет, а Чёрная Луна тёмную деструктивную природу. Соединяясь, эти планеты создают ситуацию, когда власть проявляет свою негативную сторону, которая оказывается настолько яркой, что её видят очень многие вокруг. В результате, на тонком энергетическом уровне происходит противодействие, выражающееся на внешнем уровне в виде массового общественного протеста.
На днях этот аспект выявил проблемы в нашей стране и естественно, нас ждёт продолжение этой истории.
В течение всего следующего года временами будут проявляться напряжённые аспекты других планет, которые будут расшатывать стабильность в нашей стране. И то, по какому сценарию будут развиваться события, пойдут ли они по разрушительному пути или по более мягкому, будет зависеть от уровня духовной зрелости всего нашего общества. 
 Если мы сравним нынешнюю российскую ситуацию с тем, что происходит в мире, то увидим, что в самых разных странах, за последний год население выражало свою обеспокоенность растущей коррупцией и расслоением общества. Наиболее мягкими протесты были в Индии, где возможно власти пойдут навстречу своему народу и попытаются изменить ситуацию в лучшую сторону. А вот в некоторых арабских странах протесты вылились в вооружённые конфликты, грозящие перерасти в затяжные разрушительные войны. И однажды эти войны могут перерасти в третью мировую войну, угрожающую существованию всей человеческой цивилизации.
Ситуация в мире в целом постоянно накаляется и некоторые закулисные силы пытаются использовать сложную обстановку для реализации собственных деструктивных целей.
Давайте попытаемся преодолеть все эти иллюзии, насаждаемые нам через средства массовой информации, и сделаем попытку разобраться в том, кто стоит за всеми этими грязными манипуляциями. Для этого заглянем в историю нашей цивилизации.
В средние века на европейском континенте стали разрастаться тайные общества, которые постепенно проникали во властные структуры и подминали под себя все деньги и власть. Особенно ярко этот процесс происходил в постоянно конкурирующих между собой Англии и Франции.
Тайные общества этих стран, объединились одни под шотландским ритуалом, другие под французским. Со временем, эти общества оказались настолько сильны, что фактически они стали теневым мировым правительством, о существовании которого знали немногие. В свою очередь, власти этих, а затем и других стран становились их марионетками. Для людей создавалась видимость, что они сами, сообща решают судьбы своих стран, но реально всем заведовали эти теневые кукловоды. Когда им было нужно подмять под себя очередные страны или прижать непослушных, они развязывали революции и кровопролитные войны. Революции в России, а также первая и вторая мировые войны, унёсшие жизни миллионов людей, также их рук дело. 
Глядя на российскую историю, можно предположить, что масонство появилось у нас благодаря Пётру Первому. В молодости он набирался опыта в Голландии, а затем и принёс «европейскую цивилизацию» на необъятные просторы России. После него, некоторые правители, такие, как Екатерина Вторая, Павел и Александр Первый делали вид, что борются с тайными обществами, а на самом деле просто временами происходил передел сфер влияния между конкурирующими ложами. В более поздние годы существования Российской Империи, почти весь высший свет состоял в тайных обществах. 
Дореволюционная Россия находилась под влиянием французского масонства, и естественно, англичан такое положение дел не устраивало. Через власти Германии, британская группировка финансировала возвращение в Россию, живших в Европе российских революционеров и дальнейшую их деятельность, направленную на подрыв российского государства.
Им удалось свершить задуманное, после чего часть правящей элиты России бежала во Францию и другие страны мира, а другая, вместе со всем населением страны была втянута в братоубийственную гражданскую войну. 
После окончания войны был создан СССР, которым на начальной стадии управляли в основном революционеры, приведённые к власти английскими масонами. Но со временем в стране образовалось двоевластие. С одной стороны были эти революционеры, а с другой Сталин, создававший свою команду. Он сначала органично вписался в существующую власть, но затем постепенно стал подминать всё под себя. Он сумел усыпить их бдительность и заменил всё существовавшее в те дни высшее военное командование своими людьми. Когда его конкуренты опомнились, было уже поздно, и Сталин стал убирать со своего пути всю оппозицию. Перед войной он получил всю полноту власти, а масоны потеряли последние рычаги управления страной. 
Гитлеровская Германия также была их проектом. В период нестабильности к власти в стране пришли националисты, использовавшие лозунги превосходства арийской расы над другими и мирового господства великой Германии. Народ легко повёлся на красивые лозунги и активно включился в процесс . Американские и английские теневые правители провели масштабное вливание денег, необходимых для создания мощной мобильной немецкой армии, способной захватить соседние страны и когда она была сформирована, руками немцев начали развязывать на территории Европы большую войну. В их планы входило подчинение Германией большинства соседних европейских стран с их промышленностью и дальнейший разворот этой растущей объединённой мощи против непокорного СССР. 
Есть также версия, что в один момент Гитлер вышел из-под их влияния, договорившись со Сталиным на объединение усилий по завоеванию всего мира. Но пока Гитлер был занят войной в Западной Европе, Сталин решил обмануть его, желая внезапно напасть на саму Германию. К западным границам СССР были стянуты значительные силы советских войск, о чём немецкая разведка сообщала Гитлеру. Гитлер, понял, что Сталин предал его, узнал о планируемой дате нападения СССР и решил пойти на опережение, напав первым. Немецкие войска были стянуты к нашим границам и за двадцать дней до планируемого нападения СССР, напали первыми, захватив или уничтожив в первые же дни войны большинство советской военной техники, сосредоточенной на западных рубежах. У нашей армии не было приказа вступать в войну ранее запланированного срока, и Сталин, несмотря на донесения разведки, до последнего момента верил, что немцы не нападут. 
Когда, перед этим немцы захватывали Европейские страны, для создания видимости, что они не имеют ничего общего с Великобританией, некоторое время даже подвергали Лондон ракетному обстрелу. Естественно, что до вторжения дело не дошло, так как оно собственно и не входило в планы правящей элиты.
 Во время войны американцы провернули большую денежную аферу. Когда в критический период войны у СССР катастрофически не хватало оружия , Рокфеллеры организовали доставку американской военной техники для советской армии, за которую наша страна расплачивалась золотом. Эта техника бралась со складов и была в основном не новой. Полученные от СССР деньги направлялись на создание новых танков и самолётов для гитлеровской Германии. А после окончания войны, американцы забрали из Швейцарских банков все деньги, которые были выделены для создания фашистской военной машины. Так, они вернули себе все вложения, но захватить непокорный СССР руками немцев правящей элите не удалось. 
Затем, вплоть до девяностых годов, Советский Союз сохранял свою независимость от мировой правящей элиты, но после уже смерти Сталина они начали постепенно внедряться в правящие круги. Здесь важно отметить, что изгнав из страны масонов, Сталин сам создал правящую партию по той же схеме, по которой строится властная иерархия в тайных ложах.
В восьмидесятых годах Соединённые Штаты начали внедрять план по разорению и развалу СССР, который им удалось воплотить в начале девяностых. 
Следующим этапом для них является развал России раздел её на несколько стран с марионеточными правительствами, полностью подконтрольными им и захват большей части её территории, богатой природными ресурсами.
Но делёжка территории в планах масонов шотландского ритуала, а французы хотят сохранить свой контроль над Россией, который им удалось восстановить после падения СССР. Как видите, весь этот современный спектакль является результатом борьбы за страну между этими двумя доминирующими кланами. 
В качестве яркого примера можно привести военный конфликт между Россией и Грузией. Американцы долгое время вооружали и обучали грузинскую армию и затем, желая создать конфликт между Россией и Грузией, натравили грузинскую армию на Южную Осетию. Когда между странами разгорелся конфликт, для его улаживания из Европы в спешном порядке прилетел французский президент. И когда массовая дискредитация России в западных средствах массовой информации стала утихать, именно Евросоюз, находящийся в основном под влиянием французских масонов, используя заключение своей комиссии, признал, что агрессором была Грузия, а не Россия.
 
На данный момент английский клан сильнее французского. Под его влиянием в большей или меньшей степени находятся США, Великобритания, большая часть Канады, Австралия, Юар, Индия, Китай, часть стран Ближнего Востока и многие другие страны. 
Под французскими масонами почти весь Евросоюз, страны Восточной Европы, Россия и страны Северной Африки.
Причиной свержения власти Ливии был выход Муаммара Каддафи из-под влияния французского клана. Он, как в своё время и Сталин, пошёл против масонов, за что и был наказан. 
Теперь, уже английские масоны собираются разобраться с непослушными Сирией и Ираном. 
Когда они разберутся с этими странами, следующей целью может стать Россия с её огромными природными богатствами. А пока, параллельно с сирийским и иранским проектами, они развёртывают вблизи российских границ систему противоракетной обороны, призванную сбивать российские ракеты в случае ответного ядерного удара. Идеальным для них вариантом захвата России будет сдача нашими напуганными властями страны без боя. Второй вариант, это раскачивание страны изнутри. Когда население начнёт массово бунтовать, и ситуация выйдет из-под контроля, российская власть будет вынуждена призвать на помощь ООН. Под ООНовскими касками в страну войдут солдаты НАТО и возьмут под контроль все важные стратегические объекты. Таким образом, пройдёт тихая оккупация страны с дальнейшим разделом территорий и насаждением ещё более послушных, чем ранее марионеточных правительств. В третьем варианте, если власти не сдадут страну, продуман план внезапного нападения с применением ядерного оружия малой мощности. Будут ликвидированы в первую очередь средства обороны, промышленность страны и часть населения. На территориях, которые предполагается отобрать, ядерное оружие применяться не будет, чтобы не было радиоактивного заражения. Французские масоны сейчас не заинтересованы в разделе страны, но если англичане возьмут верх, станут также участвовать в делёжке территорий. 
Сейчас в России в основном главенствуют французские ложи, но английские тоже здесь присутствуют. У каждой группировки есть свои люди в правительственных кругах страны.
Зарабатывая немалые деньги на экспорте природных ресурсов, Россия содержит не только наших олигархов и власть, а также кормит мировую элиту и экономики подконтрольных им, западных стран. Отдельная тема, это российские олигархи. Живя здесь и налаживая хорошие отношения с властью, они умудрились за два десятилетия сколотить миллиардные капиталы. Когда некоторые из них начинают наглеть, масоны и власть стараются поставить их на место. Некоторые олигархи вышли из-под влияния французских масонов и иммигрировали в Англию, которая никогда никого не выдаёт. Сейчас в Лондоне идёт судебное разбирательство между двумя российскими олигархами, и весь мир с интересом наблюдает за этим процессом. Всплывают многочисленные факты коррумпированной связи олигархов с российской властью, в результате которой стало возможным их молниеносное сказочное обогащение.
Демонстрации и беспорядки в самих западных странах стали результатом конкуренции между этими конкурирующими группами. Движение – « захвати Уолл-стрит», которое проходит в Америке, подстроено французским кланом, играющим на стремительном обеднении американского общества. Недавние беспорядки в Лондоне, также их рук дело. А вот Погромы в Риме и других городах Европы – дело рук англичан. 
Выход в свет фильмов о загороре мировой закулисы, стал также возможным благодаря информационной войне между этими кланами. Другой целью этих фильмов является желание элит внушить обществу, что для него всё безнадёжно и что оно должно добровольно согласиться на их полную власть над собой.
Сейчас также нагнетается напряжённая ситуация вокруг Китая. Эту страну элиты накачали очень большими деньгами, и теперь она нуждается в расширении своих территорий. Китай вооружается очень быстрыми темпами и готовится к вооружённым конфликтам с соседями, с целью захвата новых территорий.
 
Теперь немного об иерархиях внутри масонских лож.

В ложах приветствуются люди разных вероисповеданий и национальностей. Например, в Европейских католических странах охотно принимаются католики, а в России православные. По принадлежности людей к христианству и их вере в Бога можно судить об их нравственности и порядочности. То же самое и в странах, где исповедуются другие религии. 

Но почти все эти люди постоянно находятся на низших ступенях посвящения. Многие из них верят в то, что служат светлым идеалам, но на самом деле многого не знают. А верхушка грамотно их использует.

По мере обнаружения одарённости у отдельных членов лож, начинается их рост по иерархической лестнице, и они получают большее посвящение. 

Кандидаты на высшее посвящение проходят через очень тщательный отбор. До вершины пирамиды дорастают единицы. И когда они там оказываются, их верой становится поклонение сатане! На этом уровне оказываются люди, руководствующиеся принципом - «разделяй и властвуй»! Верхушка в своём поклонении использует магические ритуалы. На этом уровне у них есть очень сильные маги, и они проводят свою тёмную работу по зомбированию и подчинению себе общества. Войны, инициированные ими в некоторых странах являются, в том числе и их человеческим жертвоприношением сатанинским силам.

А большинство членов лож используется элитой в качестве шестёрок и выполняет мелкую работу на местах. Многие и не подозревают, кого поддерживают.
В большинстве своём, сами представители правящей элиты не находятся на виду. Рейтинги самых богатых людей липовые и те, кто в них значится, в реальности не являются богатейшими людьми планеты. 
Как видно из всего этого, идёт передел мира и постепенно готовится установление нового мирового порядка. Правящие элиты будут стараться через конфликты и нестабильность сократить население планеты и подчинить себе оставшихся людей.
Этого всего можно избежать, если люди разберутся в происходящем, перестанут быть слепым потребительским обществом и пойдут по пути духовной трансформации. Эта трансформация не имеет ничего общего с проявлением, созданных властью религий, так как они нужны ей, всего лишь в качестве дополнительного рычага управления обществом. Трансформация будет проявляться в виде живого спонтанного пробуждения внутреннего духовного потенциала людей.
 
 И только если это пробуждение будет массовым, удастся избежать катастрофического разрушения современной человеческой цивилизации!
 
 
 
Тема о теневом мировом правительстве и тайных обществах, в этой статье была раскрыта не в полной мере, поэтому, спустя несколько месяцев после её написания появилось желание немного её дополнить. Здесь подробно обсуждались масонские кланы, которые имеют значительный вес в мире, но они не единственные. Кланов на самом деле больше. На Востоке, немалое влияние имеют китайские триады и японская Якудза. Триады существуют в Китае уже более двух тысяч лет, и изначально они были призваны сохранять целостность страны. Но вскоре после своего создания они подчинили себе китайское общество, поделили сферы влияния и создали развитые мафиозные структуры. Имевшие своё прибыльное дело платили преступным группировкам часть прибыли, а кто пытался уклониться от своих «обязанностей», подвергался наказанию. Таким образом, в отличие от западных тайных обществ, триады стали вести свою деятельность более открыто, практически не маскируясь. Коммунисты, придя к власти, некоторое время пытались с ними бороться, расстреливая главарей преступных кланов, но их места тут же занимали другие. Китайское коммунистическое правительство поняло, что борьба с триадами бесполезна и перестав их преследовать вскоре нашло с кланами общий язык. И правительство и триады заинтересованы в процветании Китая и теперь они вместе трудятся над усилением мощи своего государства. Мафиозная преступная сеть триад за последние десятилетия распространилась по всему миру. Десятки миллионов китайских эммигрантов, живя и ведя бизнес в развитых странах, платят триадам часть своей прибыли и часть отправляют на родину, вкладываясь в её экономику.

 
Здесь стоит обратить внимание на взаимопроникновение интересов западных и китайских руководящих кланов. Западная «элита» вложила в Китай немалые средства и теперь вместе с китайцами получает намалый доход и сферу влияния. В свою очередь триады также создали собственную сеть по всему миру.

 
То же самое можно наблюдать по всем мировым кланам.

 
Если смотреть на общую ситуацию в мире, то складывается примерно такая картина.

 
С давних времён миром правят богатейшие семейные кланы. Эти древние семьи постоянно держат контроль над человечеством. И чтобы было проще его осуществлять, они на протяжении многих столетий формировали различные тайные общества. Эти общества создавались в виде иерархической пирамиды. Самую высокую степень посвящения в этой пирамиде имеют только те, кто находится на её вершине. Чем дальше вниз, тем уровень знаний становится меньше. В самом низу находится немалая часть людей, стремящихся подняться вверх по властной лестнице и используемых верхушкой в целях усиления собственной власти над обществом. 

 
Может сложиться мнение, что между кланами идёт борьба за власть над миром. Но на самом верху этой пирамиды всё едино. Там нет никакого противостояния. Те единицы, которые рулят процессами внутри пирамиды живут по принципу — « разделяй и властвуй». Эти личности по сути являются отъявленными сатанистами, для которых нет ничего святого. Они создают в мире многоуровневый спектакль, стараясь полностью запутать человечество, чтобы оно вдруг не проснулось и не поняло, что им пытаются рулить по полной программе.

Мировые религии также используются на всю катушку, являясь ещё одним инструментом влияния элит. Разделение по религиозным и национальным признакам в их руках является мощным оружием. Когда надо, они сталкивают страны, подталкивая их к войне. В других случаях создают мятежи и революции. Возможностей для подобного творчества предостаточно.

 
В последнее время мировая элита подмяла под себя власть практически во всех странах мира, контролируя тех, кто находится на высших должностях, а также спецслужбы.

Посвящены в эту кухню во власти лишь единицы. Основная масса чиновников, находясь почти на самом верху, будучи посвящённой в очень многие грязные дела, в то же самое время многого не знает, а потому не имеет полного представления о происходящем. Их просто используют, как удачливых марионеток, добившихся в жизни высокого положения. 

 
Давайте попробуем представить, как элита может управлять каждой отдельной страной. Внутри самой элиты, чуть ниже первых лиц, находятся региональные лидеры, которые непосредственно дают властям наставления, что им предстоит осуществлять. Схемы управления в разных странах могут отличаться друг от друга, но в целом они похожи. Вот один из возможных вариантов. В стране существует ячейка теневого правительства, которая построена по принципу самой властной пирамиды. По количеству первых степеней посвящения введено количество посвящённых, которых например в данной стране от 30 до 33 человек. Реальную власть в этой группе имеют уже упомянутые выше региональные представители и представители самых влиятельных тайных обществ, делящие между собой сферы влияния. А на нижних ступенях пребывают президенты, премьеры и возможно, кто-нибудь ещё, кто имеет большое влияние над страной. Эти люди марионетки и находясь в верхах на временной основе, они воплощают в стране волю вышестоящих представителей властной пирамиды. Сначала на собраниях группы им дают указания, что надо сделать, а затем, уже от собственного имени они вещают на всю страну о «своих новых реформаторских инициативах». 

 
Вот таким образом общество ввергается в очередные иллюзии. Люди, находящиеся на вершине властной пирамиды, ставя очередной спектакль, на самом деле преследуют совсем другие цели. И глядя на то, что они говорят об одном, а в конечном итоге каждый раз получается совсем другое, начинаешь лучше понимать, как всё это работает.

 
Мировое правительство в настоящее время осуществляет план по ещё большему подчинению себе всего человечества. Но чем ближе они подходят к его завершению, тем больше осознают что всё задуманное может полностью провалиться. Они сколько угодно могут заявлять о своих благих целях, но их тёмная эго-ориентированная природа в конце концов даст сбой!

 
 
 
 
 
